

市领导到市交警支队调研交通管理工作时要求

# 进一步提升管理 努力使畅通郑州措施 制度化常态化

□晚报记者 王继兵

昨日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责人,到市交警支队调研我市交通管理工作。

市领导马懿、孙金献、黄保卫等一同调研并参加座谈会。

市领导一行首先观看了正在建设中的智能交通管理综合平台的工作演示,听取智能交通模块情况介绍。在随后召开的一线交警指挥员座谈会上,详细听取了大家对前期畅通郑州工作情况和有关意见建议的发言。

近段时期,市公安局交警支队深入贯彻落实省委书记卢展工到我市调研和关于治理交通拥堵的重要讲话精神,积极挖掘潜力,着力提高见警率、管事率,规范重点路段、路口交通秩序,解决停车导致行车难、秩序乱问题,建设智能交通平台,提升交通管理科技水平,交通秩序有了明显好转。据了

解,我市智能交通信号控制系统已经完成150台信号机的安装、调试工作,实现了市区8条主干道的信号协调控制,交通视频监控、交通信息采集系统及卡口系统的安装都已基本结束,10月底进入调试、试运行阶段。

连维良指出,前段时间,公安交警部门采取了积极有效措施,交警付出了辛勤劳动,畅通郑州工作取得了一定的成绩,随着汽车保有量的不断增加,交通拥堵状况在有些区段、有些时段进一步加剧,交警部门要通过更加卓有成效的工作,继续保持畅通成果。要再接再厉,向管理要畅通。畅通郑州的根本措施在于基础设施的完善,当前的重点在管理。治堵要先治乱,交警部门要在管理上发挥带动作用,善于调动、利用各种社会资源,依靠全社会的共同努力实现畅通。

要进一步关爱交警。交警尤其是在一

线工作的交警工作非常辛苦,全社会都应该关爱交警。党委、政府要在体制、机制上对交警部门予以倾斜,着力解决交警在开展工作中、发挥作用中遇到的困难和问题。

要进一步动员全社会力量,形成畅通郑州建设的合力。城市区要成立畅通郑州领导小组,抽调专门工作人员组成办公室,形成市、区联动治理交通拥堵的合力;要研究出台制度,加强对市区容积率的控制管理;要建立市直、区直职能部门,街道办事处分包交通路口制度;下决心治理好市区非机动车违规问题;要广泛开展“无违章社区、无违章学校、无违章单位”创建活动,既评优又评差,媒体及时进行公示监督。

要超前谋划重大交通问题,从治本角度解决交通问题。对重要区域、重要路段、新建的城市主干道和各个城市出入口,要提前科学规划设计车辆通行标准,制定交通管理措施,从治本角度提高城市道路畅通能力。

昨日下午,我市宣传文化系统集体收看省委宣传部视频会议后召开会议,就全市宣传文化系统学习宣传贯彻党的十七届五中全会精神进行部署。市委常委、宣传部部长丁世显出席会议。

会议指出,党的十七届五中全会精神思想深刻、内涵丰富。全市宣传文化系统要学好五中全会精神,重点把握6个方面的主要精神;精心策划制定宣传方案,开展形式多样的学习宣传活动,使党的十七届五中全会精神宣传到社会各方面、各层面,同时要达到良好的宣传效果;要联系自身实际,认真研究、落实五中全会对宣传文化系统工作提出的新要求,抓紧制定好我市“十二五”文化改革发展规划,实现我市文化繁荣发展。

本报记者

## 学好五中全会精神 力促我市文化繁荣

## 周口太康 发生4.7级地震

许昌、平顶山、郑州等地有轻微震感,我省启动地震应急预案  
一中学在下楼疏散过程中,8名学生受伤

据我省地震台网初步测定:北京时间2010年10月24日16时58分,在河南省周口市太康县(北纬34.1度,东经114.6度)发生4.7级地震。

据了解,周口、开封等地有明显震感,许昌、平顶山、郑州等地有轻微震感。地震发生后,我省地震局立即启动地震应急预案,召开地震应急指挥部会议,安排部署地震应急工作,判定震情趋势。要求各地震台站加强值班、加密观测。密切监视震情发展,发现异常随时上报。省地震局迅速派出地震现场工作队两个工作组,赶往现场开展流动监测和灾情调查工作。同时,周口市地震部门也派出了工作队赶赴现场开展工作。

据省地震局现场初步了解,太康县4.7级地

震已造成24间房屋倒塌。逊母口镇第一中学在地震时的下楼疏散过程中,有8名学生因挤踩受伤,其中3名重伤。目前,已送到县医院救治。

还有少数房屋在地震中被破坏,其中,周口市太康县五里口乡4间平房倒塌,部分老房有裂缝,板桥乡永宁岗村、董张村有个别辅助房屋倒塌;扶沟县崔桥镇1间民房屋顶瓦掉、墙歪。

省地震局于昨日17时30分派出4个现场流动监测台赶赴地震现场。中国地震局地球物理勘探中心派出2部流动监测车赶赴地震现场。郑州、开封、新乡、许昌、商丘、驻马店也派出工作组到震区配合开展现场工作。

晚报记者 马燕

### 我省将现大风降温天气

昨夜到今天局部阵风7级,郑州今天最高14℃

由于新疆北部的较强冷空气在昨晚到夜里,自西北向东南开始影响我省,本周我省将先后经历大风、降温和初霜冻天气。

今天,全省阴天转多云。偏北风5级左右,中部地区阵风7级。最低温度:西部山区、北部5℃到7℃;最高温度13℃到15℃。26日,全省晴天到多云,西部有短时阵雨。27日,全省多云间晴天。26日、27日凌晨,全省最低气温较前期下降8℃~10℃,北中部大部分地区将先后出现初霜冻。

郑州市今天阴天转多云;偏北风5级左右,最低温度9℃~10℃;最高温度13℃~14℃,明天多云,4℃~11℃;后天晴天间多云,4℃~12℃。

晚报记者 马燕

### 吃一顿麻辣大餐 送一份郑州晚报 看一场精彩电影

冬天到了,天气日渐寒冷,约上朋友去吃一顿地道的麻辣大餐,将是多么惬意的一件事。现在,您只要购买价值100元的麻辣新语酒店代金券,不但可以获赠一份全年度的《郑州晚报》,还可获得一张价值40元的大上海城奥斯卡电影院早场电影票。

**提醒:**1.本活动限量抢购,今日提供3000元的代金券。

2.抢购热线:0371-67655658

地址:陇海西路与文化宫路交叉口郑州日报社2楼210室

3.麻辣新语(东风路与中州大道交叉口向西300米路南),时尚川菜,环境幽雅,美味佳肴。

晚报记者 王新伟

### 关注孩子教育要趁早 让孩子赢在起跑线上

独树教育在郑州已有8年办学经验,培养出大批优秀学生,伴孩子梦想起航。农业路VIP学习中心,即独树在郑州的第四家校区,10月28日隆重开业,权威的师资队伍、一流的学习环境,集独树顶尖资源强势登陆。VIP学习中心全部实行1对1精品教学,个性化服务管理,严格把关、层层递进,最大限度挖掘孩子的主体性,让每一个孩子都能在独树如鱼得水,快乐学习、轻松提高成绩。开业在即,优惠分秒递减,立刻致电VIP学习中心,多重惊喜等您拿!详情咨询88886610/20